
常金丸小だより 

 

運動会でのこどもたちの頑張りに対して、たくさんの保護者の皆様より、心あたたまるコメント

をいただきましたので、ご紹介します。今後の励みにして、頑張ってまいります。 

 

 

 

 

〈感想〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２０２６年(令和８年) 

６月５日（金） 

No.１２ 

 

 

☆みんなの一生懸命な姿をみることができました。踊りも可愛かったです。学年をこえて一緒に

する競技は常金丸らしさを感じました。 

☆児童と先生が一丸となって取り組んだ運動会に感動しました。旗やボンボンなど使ってダイナ

ミックで迫力のある競技もたくさんあって大変良かったです。何より子どもたちが全力で頑張

っている姿をみてパワーを逆にもらえました。学年関係なく、生徒同士のやりとりが微笑ましく

羨ましく思えました。先生方、運動会に向けて指導 準備設営等 暑い中ありがとうございまし

た。もう来年の運動会が楽しみです。今後ともよろしくお願い致します。 

☆皆んな一生懸命頑張っていてとても良かった 

☆子供の成長や友達との関わり方がわかりました 

☆全員参加の色別リレーは良かったが、徒競走も見てみたかった。中学校の運動会では、小学

校別の PTA による玉入れがあった。これから児童の人数が少なくなると、プログラムが寂しく

なると思うので、赤白の特典には関係のないプログラムを行い、運動会を盛り上げても良い

のでは？と思った。 

☆異学年での全体競技がよかったと思いました。全員リレーもよかったです。 

☆休みがちだったので、並び方など心配していましたが、本人はダンスも楽しそうに入場してき

ていたので安心しました。リレーはバトンのつなぎ方が低学年は難しそうでしたが、一生懸命

さが伝わってきました。兄弟で同じチームだったので、応援しやすかったです。応援合戦も人

数が少ない中、高学年がしっかり引っ張って練習してきたんだなと感じました。真剣さが低学

年に伝わり、低学年もそれに答えるように頑張って声を出している姿に感動しました。先生方、

運動会までのご指導ありがとうございました。地域の運動会まで子ども達を見守ってお手伝

いしてくださり、ありがとうございました。 

☆子どもたちの頑張る姿や楽しそうな表情がたくさん見られて、とても良い運動会でした。先生

方の準備やサポートのおかげで安心して参加できました。ありがとうございました。 

 

 

 

みんな それぞれ No.1 



 

 

 

 

 

☆先生方、関わっていらした保護者の方、有り難うございました。先生の厚いご指導、子どもたち

の頑張りがよく伝わってきました。短期間によくここまで揃えたり、覚えたり、技を習得できたな、

と驚きました。生徒さんと先生方とのコミュニケーションもよく取れているのもはじける笑顔で伝

わりました。入退場や、ダンスの陣形移動など、どこで応援していても、比較的近くに子どもが

来たり、正面が見える場面があり、うれしかったです。素敵な運動会を有り難うございました。 

☆開会式からの時点で涙。運動会に向けて暑い中毎日練習してきたんよなぁ〜と考えると涙が

出てきました。子どもの競技を見て主人も「良く頑張ったよ」って誉めてました -̖́ ෆ 楽しそうにダン

スを踊ってる子どもの姿を見ると音楽に合わせてリズムを一緒にとってる自分がいました。少な

い人数の中 皆の為に頑張ってる子ども達を見てると私も頑張ろって勇気付けられました。先

生方もお疲れ様でした。 

☆高学年に比べて人数がすくなくって少し寂しいですが、ダンスを少人数で頑張ってとっても良

かったです。 

☆2 年生が踊っている時に 3-6 年生が盛り上がっていたのがよかった   前まであった、チェッ

チェッコリとかの玉入れも是非やってほしいです。低学年は特に可愛いので、、なんなら高学年

でもチェッコリダンス見たいです。三、四年生は声出しててカッコ良い踊りでした。5.6 年生の

夜の踊り子、流行りの曲でみんなニヤニヤしていて可愛かったです。先生もノリノリでよかった

です。 

☆１年生・2 年生の表現 可愛らしかったです。３年生・４年生の表現は、活気があって 揃ってい

てすごかったです。５年生・６年生の表現は、迫力あって素晴らしかったです。色別リレーもいい

なと思いました。 

☆笑顔で楽しそうにダンスをしていたり、リレーでは真剣な顔でバトンを繋いだり、一生懸命な姿

に感動しました。中学生もたくさん手伝いに来てくださっており、常金丸のチームが一丸となっ

た運動会だったように思いました。先生も踊ったり、借り人で参加したりされていて、見ている方

も楽しかったです。子ども達は達成感に満ちた顔をしていました。運動会までのご指導ありがと

うございました。そして地域の運動会もお手伝いしてくださり、ありがとうございました。 

☆練習にリアル参加出来なかったものの、練習無しでも出場できる種目があったおかげで、当日

楽しんで参加できました。リハーサルを meet で見た日は「不安になった」と言っていましたが、

先生の配慮で、前日に立ち位置を確認して下さったので、不安なく臨むことができ、本人も喜

んでいました。皆が一生懸命で、元気いっぱい楽しそうに演技をしたり走ったりしているのがと

ても眩しかったです。とても良い運動会でした。 

☆全員参加の色別リレーは良かったが、徒競走も見てみたかった。中学校の運動会では、小学

校別の PTA による玉入れがあった。これから自動の人数が少なくなると、プログラムが寂しく

なると思うので、赤白の特典には関係のないプログラムを行い、運動会を盛り上げても良いの

では？と思った。 

☆子どもたちの、日頃の練習の成果が出ていて感動しました。 

 



☆低学年の子達を見て、身長差や動きの差など目で見て比較ができ、我が子の成長がよくわか

りました。特に低学年からの一生懸命さが伝わってきました。 

☆一人ひとりが自分のできることを一生懸命やって、頑張っているなと思いました。 

☆少ない人数でもダンスがとても良かったです。 

☆子ども達の、一人一人が頑張って、みんなで一つのことを成し遂げる姿をみて、毎年のことなが

ら感動いっぱいの時間でした。 

☆みんなが真剣に取り組んでいて良かったです。1、2 年生の表現の時の他学年からのエールは

いつもの年以上に大きくて、かわいい！と、がんばれ！の思いが混ざった何ともいえない声援が

微笑ましかったです。 

☆小学校最後の運動会、地域の運動会も一緒で地域の方達とも仲良くなれて、最高の思い出に

なりました。 

☆関係者の方の事前準備に感謝します。 

☆小規模校ならではの良さが出ていた運動会だったと思いました。リレーでは個々の力を出し切

りバトンを繋げる姿や低学年の表現中には、微笑ましい声援が子ども達から聞こえ、こちらまで

ほっこりさせてもらえました。全学年で一致団結した姿が、たくさん観れてよかったです。 

☆みんなすごく頑張っていたと思います 

☆今回、色別リレーや借り人競争が見どころでした。我が子だけでなく、全員を応援できる、常金

丸だからこその素敵な運動会でした。先生たちの努力が大変だったと思います。ありがとうござ

いました。 

☆全校の人数は少なくなっていっていますが、子ども達みんなで大きな声を出したり、全員が積極

的に取り組んでいる様子がよく見えて、活気あふれる運動会でした！。我が子は小学校では最

後の運動会でした。一生懸命頑張る姿や、友達と協力して、笑顔いっぱいで取り組む様子に６

年間の成長を感じ、感動いっぱいの時間でした！ 

☆雨が心配されましたが、最後の運動会がなんとか運動場で開催され、本当によかったです！！

5.6 年表現で、先生が子どもたちと一緒に踊ってる姿、みんなの一体感が感じられ、感動しまし

た。先生方には、本番までの練習、準備等ありがとうございました。 

☆子ども達の一生懸命な姿に感動しました。我が子も「最後の運動会」との意識があり、練習に

も係の仕事にも全力で挑んでいました。ダンス等の演技も素晴らしく、我が子だけでなく、高学

年の子ども達皆の成長を感じました。ずっと見ていたかったです！ 

☆昨年よりさらに人数少ない中でも高学年がリードし、活気と熱気で赤と白それぞれのチームの

団結力の素晴らしさを見させてもらいました！大人たちにとっても忘れられない最高の一日にな

りました！ 

 



〈その他の気付き〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇個人リレーはなくなって学年リレーに変わってましたね。選抜リレーもなくなってましたが、先輩に

バトンを引き継ぐリレーもよかったです。出る子出ない子がないので良いと思いました。 

〇親睦運動会が中断したのは残念だったが、来年度も是非開催してほしい。 

〇スタートの合図のピストルが鳴らない場面がありました。一度ならなかったら予備のものか笛に

変更する、それか低学年など最初から笛でもいいのかなと思いました。リレーのゼッケンについ

て、大きすぎてもたついて走りづらそうな子たちがいました。低学年だけでも一律で何かで留め

てあげるとか、対策できたらいいのかなと。（具体的には思いつきません）子どもたちが自分で

対処を覚えていくのも大事なのかな、とも思いますし、難しければ今のままでも大丈夫です。 

〇徒競走は人数少ないのですぐ終わるし、無くさないでほしいです。借り物競走は、なんと言って

いるのかわからなかったので先生が再度言ってほしいです。コーナーにいる人は借り物競走か

ら遠いため借りられにくいので、もっと道路寄り(コーナーより)にゴールを置いてもよかったと思

います。先生もリレーに参加してくれたら盛り上がります。 

〇借り人愛してる種目なんですが 声をしっかり出すといいなぁと思いました。 

〇借り人競争のお題が聞きづらかったので、誰を探してるのか分からなかったのがもったいなかっ

たなと思いました。 

〇種目と種目の間に、先生達が準備をしたりグランドにラインを引いたりするチームワークの良さ

…動きが素早くて感動していました。子ども達の為に陰でたくさん準備や打ち合わせをして下さ

っていたんだなぁと感じました。本当にありがとうございました。 

〇高学年の 5.6 年生の応援(応援団以外)が残念に思いました。全員ではないと思いますが、口

の開きも小さく、拳を上げる時もだる〜な動きが目立って見えました。 

〇地域の運動会と別にせずに、地域の人とする競技をいくつか絞って混ぜて行ったら、一体感が

出て尚良いと思いました。 

〇親睦運動会が中断したのは残念だったが、来年度も是非開催してほしい。 

〇今年は中学校の春季総体と日程が被っておらず(昨年は同日だったため…)落ち着いて観戦で

きました。来年もご配慮のほどよろしくお願いいたします。 

〇今回小学校の運動会の後に学区運動会があった。そのためが理由か分からないが、小学生の

徒競走が無かったり、競技の数が少なく感じた。小学生の運動会を主眼に考えて頂きたい。 

〇今回小学校の運動会の後に学区運動会があった。 

そのためが理由か分からないが、小学生の徒競走が無かったり、競技の数が少なく感じた。小

学生の運動会を主眼に考えて頂きたい。 

〇地区別運動会があのような形で終わり、私たち大人もショックであり、何とも言えない心に負担

を感じています。子どもたちの心はどうなのか心配しています。怪我をされた方の回復と子ども

たちの目に見えない傷が癒えることを願っています。子どもの人数が減少する中、徒競走等の

競技があっても良かったのかなとも思いました。 



保護者の方々からのご意見を受けて、２０２７年度の運動会(案)を考えました。今年よりもさらに 

よい運動会になるように努めていきたいと思います。ご意見、ありがとうございました。 

 

〈競技について〉 

① 徒競走→ひとりひとり呼名あり 

② 全校リレー→ビブスの大きさ 要検討 

③ 借り人競争→お題は教師が言うようにする。 

④ 表現 

⑤ 備後絣音頭 

 

〈学区民運動会と入れ替え可能な競技〉 

① 玉入れ 

② 綱引き 

（上記２種目は、得点種目にするのではなく、親対子にしたり、お手伝いに来てくれた中学生も参加

したりしてもらうなど、柔軟にする。） 

 

〈その他〉 

① スタートの合図が聞きづらかったので、電子雷管を購入予定。また、先生が予備の笛を携帯し

ておく。 

 

〇子どもの人数が減少する中、徒競走等の競技があっても良かったのかなとも思いました。借り人

愛してるは、お題が聞こえにくい時もあったので、しっかりみんなに聞こえるようにしたら、もっと盛

り上がったのかなと思いました。子どもたちのために、いろいろと考えて取り組んでくださり、あり

がとうございました！！ 

〇家族だけでなく、きっと多くの地域の人達が来て見てくれたと思うので、とても良かったと思いま

す。 


